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  Vedoucí práce   

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Práce je aktuální. Dlouhodobá hospitalizace může mít negativní dopad na orální zdraví pacientů. Ošetřující 

personál hraje zásadní roli v zajištění adekvátní ústní hygieny u dlouhodobě hospitalizovaných pacientů. 

Správná péče o dutinu ústní je důležitá pro prevenci komplikací a pro zlepšení kvality života pacientů.   

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Přístup k tématu bakalářské práce svědčí o autorčině zájmu o problematiku.  

Pro získání většího rozsahu informací v problematice si práci rozdělila na dotazníkové šetření, rozhovor. 

Zaměřila se na pacienty i zaměstnance FNKV. Součástí práce je rozsáhlý seznam odborné literatury tuzemské i 

zahraniční, kterou správně cituje v Seznamu použitých zdrojů.  

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 V teoretické části popisuje FNKV v Praze, vysvětluje hospitalizaci, zdravotnický tým, ošetřovatelskou péči, 

soběstačnost pacienta v kontextu s péčí o dutinu ústní. Zabývá se orálním zdravím i patologickými jevy. 

V praktické části se věnuje třem cílům, čtyřem hypotézám. Pro získání dat využila svůj vytvořený dotazník. 

Výsledky jsou jednoznačné. Vše dobře oddiskutováno. Sběr dat probíhal od prosince 2023 do dubna 2024. 

Výzkumný soubor tvořilo 165 hospitalizovaných pacientů a 183 zdravotníků a 9 studentů oboru ošetřovatelství. 

 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 

4 

 Členění celé bakalářské práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ publikace. Práce je dělena do 

kapitol a podkapitol ve správném poměru. 

Technika citací a správnost bibliografických odkazů respektují doporučovanou ISO normu.  
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Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


